
PROTOKÓŁ Nr XXI/26 

z posiedzenia Sesji  Nadzwyczajnej Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski 

z dnia 20 stycznia 2026 roku. 

___________________________________________________________________________ 

 

Obrady sesji odbyły się w sali posiedzeń Urzędu Gminy i Miasta w Gryfowie Śląskim. 

Obrady trwały od 0950 do 1010 

Na ogólną liczbę radnych 15 w obradach sesji udział wzięło 9 radnych  wg załączonej listy 

obecności nr 1. W sesji nie uczestniczyli radni : Pan Arkadiusz Cichoń, Pani Joanna Grzegorek, 

Pani Anna Kownacka, Pan Marek Niebylski, Pan Wojciech Pawluk, Pan Tomasz Pogorzelski . 

 

 

PORZĄDEK  OBRAD: 

 

1. Otwarcie sesji  

2. Przyjęcie porządku obrad  

3. Podjęcie uchwał  

4. Zakończenie sesji  

 

 

PRZEBIEG  POSIEDZENIA: 

 

Ad. 1  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Robert Skrzypek otworzył XXI Sesję Rady Miejskiej 

Gminy Gryfów Śląski. Powitał radnych oraz Burmistrza Gminy i Miasta Gryfów Śl. – Pana 

Daniela Koko  wraz z pracownikami Urzędu GiM . 

 

Poinformował, iż niniejsza sesja została zwołana na wniosek Burmistrza GiM w celu podjęcia  

uchwał związanych z bieżącym funkcjonowaniem gminy. Wniosek Burmistrza GiM o zwołanie 

sesji stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że w sesji 

uczestniczy 9 radnych co stanowi quorum, toteż obrady są prawomocne – Rada może obradować 

i podejmować uchwały. 

Poinformował również, iż obrady są transmitowane on-line w internecie.  

 

Ad. 2  

 

Do proponowanego porządku obrad nie wniesiono uwag oraz propozycji zmian w związku 

 z tym przystąpiono do jego realizacji. 

 

Ad. 3 

 

Na ogólną liczbę 15 radnych w głosowaniu nad uchwałami Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski 

udział wzięło 9 radnych . 

 

Rada Miejska Gminy Gryfów Śląski podjęła następujące uchwały:  

 

Uchwałę Nr XXI/163/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Gryfów Śląski – budynku mieszkalnego jednolokalowego przy ulicy 

Sanatoryjnej nr 5a  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  



-         2        - 

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwałę Nr XXI/164/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Gryfów Śląski – działka 555/4 obręb 0004 Rząsiny  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwałę Nr XXI/165/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Gryfów Śląski – lokal mieszkalny nr 1 przy ulicy Rzecznej 20  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwała Nr XXI/166/26 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Gryfów Śląski  

 

Pan Bożena Pawłowicz – Sekretarz GiM Gryfów Śl. nawiązując do projektu pod nazwą  

„ Myślimy globalnie , zmienimy się dla klimatu i wody – ekoedukacja w Gminie Gryfów Śląski ” 

realizowanego w ramach Funduszy Europejskich na infrastrukturę, klimat, środowisko 2021 – 

2027 poinformowała, że projekt zakłada urządzenie terenów zielonych wokół placówek 

oświatowych . Projekt generalnie zakłada pozbycie się wszelkich betonów i asfaltów i urządzenie 

w te miejsca terenów zielonych do rekreacji , do prowadzenia edukacji ekologicznej i nie tylko , 

utworzenie zielonej ściany . Celem projektu jest stworzenie przyjaznej przestrzeni dla dzieci i 

młodzieży , przeprowadzenie wielu warsztatów i działań edukacyjnych wśród dzieci i młodzieży 

szkół podstawowych , stworzenie miejsc przyjaznych dla edukacji, stworzenie infrastruktury 

przyjaznej środowisku naturalnemu .  

 

Pan Daniel Koko – Burmistrz GiM dodał, że  wszystkim zależy na tym , aby zmieniać otoczenie 

placówek oświatowych. Projekt był konsultowany z dyrektorami gryfowskich szkół 

podstawowych , którzy wyrazili bardzo duże poparcie dla tych propozycji . Na terenie szkół obywa 

się wiele działań np. pikniki bezpieczeństwa , gdzie wiele działań skierowanych jest na tereny przy 

szkołach,  a proponowana infrastruktura zdecydowanie poprawiłaby teren wokół szkół 

jakościowo, wizerunkowo i korzystnie wpłynęłaby na pozyskiwanie wód opadowych stwarzając 

kolejne możliwości. Projekt jest jeszcze daleki w realizacji, ponieważ na dzień dzisiejszy jest to 

etap projektowania i składania wniosku o dofinansowanie,  jednak ma nadzieję , że uda się 

pozyskać środki i zrealizować planowane zamierzenia.  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  
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Uchwała Nr XX/167/26 w sprawie zmiany budżetu na 2026 rok  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwałę Nr XXI/168/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Gryfów Śląski – działka 840/4 obręb 2 Gryfów Śląski  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwałę Nr XXI/169/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Gryfów Śląski – działka 840/3 obręb 2 Gryfów Śląski  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwała Nr XX/170/26 w sprawie wyodrębnienia środków w 2026 r. na dofinansowania 

doskonalenia zawodowego nauczycieli z uwzględnieniem szkoleń branżowych w szkołach i 

przedszkolach dla których organem prowadzącym jest Gmina Gryfów Śląski  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwała Nr XX/171/26 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Lwóweckiego 

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Uchwałę Nr XXI/172/26 w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z Rowerowego Parku 

Umiejętności stanowiącego własność Gminy Gryfów Śląski  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 9 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  
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Ad. 4  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XXI obrady sesji Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski 

dziękując wszystkim za udział. 

 

             

 

             Protokołowała             Przewodniczył 

  

            Jolanta Kozdęba                       Robert Skrzypek   

 

            

 

Nagranie z przebiegu obrad sesji jest upublicznione na platformie eSesja.tv 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       


